Antivirus ESET NOD 32 1 dispositivo por 1 año





Licencia para activar el antivirus ESET Válida para 1 PC por un año Descarga el programa desde la página oficial. Todos nuestros productos son originales y cuentan con garantía y soporte técnico. **Entrega inmediata directo a su correo electrónico junto con el manual de instalación**

Calificación: Sin calificación **Precio**

132,00 S/.

Haz una pregunta sobre este producto

Descripción

El antivirus ESET NOD32 es uno de los programas anti-malware más eficaces y populares del mercado. La virtud más notable es la disponibilidad de funciones exclusivas que trascienden el mecanismo básico de los antivirus convencionales. Además, el programa se precia de preservar el equilibrio entre protección, velocidad, detección y usabilidad, lo cual ha generado predilección en una gran cantidad de usuarios

El ESET NOD32 resguarda los equipos contra la intrusión de una amplia gama de amenazas como malware, ransomware, rootkits, gusanos (troyanos) y spyware. En ese sentido, se caracteriza por su extensa protección. Lo mejor de todo es que el programa no interfiere con las actividades del usuario mientras está realizando sus funciones: el usuario puede navegar, trabajar, jugar, escuchar música sin sufrir interrupciones.

1 / 2

No obstante, lo llamativo del antivirus ESET NOD32 es su sistema de detección de intrusos en un host (HIDS por sus siglas en inglés), un mecanismo de prevención, ya que identifica las potenciales amenazas y procura que éstas no puedan penetrar en el sistema. Por consiguiente, el programa anti-virus desarrollado por ESET enfatiza la prevención, adelantándose audazmente a las anomalías y las amenazas subrepticias.

Sistema operativo

WINDOWS

Sistemas operativos Microsoft Windows® 11, 10 y superioresTen en cuenta que en Microsoft® Windows® on ARM, algunas características y funcionalidades no son compatibles.

Navegadores compatibles

- Firefox
- Google Chrome

Hardware

- 44 MB RAM
- 28 MB de espacio libre en el disco duro
- Procesador Intel o AMD, de 32 bits (x86) con conjunto de instrucciones SSE2 o de 64 bits (x64), 1 GHz o más
- Procesador de tipo ARM64, 1 GHz o superior

Es necesaria una conexión a Internet.

• Es recomendable una conexión de alta velocidad.

3Clics S.A.C es una empresa registrada en el Perú con el RUC 20607667781. Entregamos factura y estamos registrados en RNP (Registro Nacional de Proveedores). Su compra está garantizada por nuestra empresa.

Servicio Antivirus ESET Nod32 comprar para 1 Dispositivo

Key Antivirus ESET Nod32 Perú

Comprar paqueteria Antivirus ESET Nod32

Clave activación Antivirus ESET Nod32

Venta clave Antivirus ESET Nod32 Perú

Subscripción Antivirus ESET Nod32

Clave de producto Antivirus ESET Nod32

Serial Antivirus ESET Nod32 Perú

Codigo Antivirus ESET Nod32 para 1 Dispositivo

Pagueteria Antivirus ESET Nod32